

وزیر خارجہ کا برطانیہ کا دورہ (نومبر 11-15، 2023)

16 نومبر 2023

وزیر خارجہ (EAM) ڈاکٹر ایس جے شنکر نے 11-15 نومبر 2023 تک برطانیہ کا سرکاری دورہ کیا۔ دورے کے دوران، وزیر خارجہ نے وزیر اعظم ہز ایکسی لینسی مسٹر رشی سنک سے ملاقات کی اور اپنے نئے ہم منصب، ہز ایکسی لینسی مسٹر ڈیوڈ کیمرن، سکرٹری خارجہ کے ساتھ بات چیت کی۔ مزید برآں، انہوں نے سیکرٹری آف سٹیٹ فار ہوم افیئرز، ہز ایکسی لینسی مسٹر جیمز کلیورلی، سیکرٹری آف سٹیٹ فار ڈیفنس، ہز ایکسی لینسی مسٹر گرانٹ شیپس اور نیشنل سیکورٹی ایڈوائزر ہز ایکسی لینسی مسٹر ٹم بیرو سے ملاقاتیں کیں۔

2. وزیر اعظم سنک کے ساتھ اپنی ملاقات میں، وزیر خارجہ نے وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی طرف سے دیوالی کی مبارکباد اور نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ دونوں رہنماؤں نے ہندوستان-برطانیہ تعلقات کو مضبوط بنانے میں مثبت رفتار پر اطمینان کا اظہار کیا اور اسے عصری چیلنجوں سے نمٹنے کے لیے ایک اہم عنصر سمجھا۔ انہوں نے روڈ میپ 2030 کے نفاذ کا جائزہ لیا اور ہندوستان-برطانیہ فری ٹریڈ ایگریمنٹ (FTA) کے لیے جاری مذاکرات پر تبادلہ خیال کیا۔

3. اپنی پہلے دن کی میٹنگ کے دوران، وزیر خارجہ نے سکرٹری خارجہ کیمرن کو ان کی تقرری پر مبارکباد دی اور مختلف شعبوں میں ہندوستان-برطانیہ کی شراکت داری کی مکمل صلاحیت کو بروئے کار لانے کے طریقوں پر تبادلہ خیال کیا۔ جس میں سیاسی، اقتصادی، تجارتی، دفاع، سلامتی، سائنس، ٹیکنالوجی، اختراع، صحت، تعلیم اور عوام سے عوام کے تعلقات شامل ہیں۔ بات چیت میں اہم عالمی پیش رفت جیسے کہ ہند بحر الکاہل، مغربی ایشیا کی صورتحال اور روس یوکرین تنازع پر بھی تبادلہ خیال کیا گیا۔

4. ہوم سکرٹری کلیورلی کے ساتھ بات چیت میں، وزیر خارجہ نے دو طرفہ تعاون کے لیے ہنر اور ہنر میں نقل و حرکت کی اہمیت پر زور دیا۔ انہوں نے انتہا پسندی، سرحد پار جرائم، اقتصادی جرائم اور سمگلنگ سے نمٹنے کے بارے میں بھی تبادلہ خیال کیا۔ دفاعی سکرٹری شیپس کے ساتھ میٹنگ کے دوران، 'میک ان انڈیا' کے ذریعے ممکنہ صنعتی شراکت میں برطانیہ کی کمپنیوں کے لیے مواقع کی نشاندہی، دفاع اور سلامتی کے تعاون کو بڑھانے پر توجہ مرکوز کی گئی۔ خارجہ سکرٹری اور NSA سر ٹم بیرو نے مشرق وسطیٰ، ہند-بحرالکاہل اور روس-یوکرین تنازعہ میں حالیہ پیش رفت پر تبادلہ خیال کیا، اور پرتشدد انتہا پسندی اور بنیاد پرستی سے نمٹنے کے لیے قریبی تعاون کی ضرورت پر زور دیا۔

5. وزیر خارجہ نے برطانیہ کے سابق وزیر اعظم ٹونی بلیئر، اپوزیشن لیڈر ایچ ای مسٹر کینر اسٹارمر، شیڈو فارن سکرٹری ایچ ای مسٹر ڈیوڈ لیمی اور ایچ ای محترمہ کیتھرین ویسٹ، شیڈو سے ملاقات کی۔ ایشیا اور بحرالکاہل کے وزیر مملکت۔

6. پیلس آف ویسٹ منسٹر میں دیوالی کے استقبالیہ میں، وزیر خارجہ نے ہندوستانی تارکین وطن سے خطاب کیا، جہاں محترم جناب لارڈ طارق احمد، وزیر مملکت، نے بھی مہاراج کی حکومت کی جانب سے نیک خواہشات کا اظہار کیا۔ وزیر خارجہ نے نیسٹن میں بی اے پی ایس سوامی نارائن مندر کا

دورہ کیا اور برطانیہ میں اتر پردیش کے لوکھری گاؤں سے برآمد ہونے والی آٹھویں صدی کی دو یوگنی مورتیوں کی نقاب کشائی کی، جنہیں جلد ہی ہندوستان واپس بھیجا جائے گا۔

7. وزیر خارجہ نے ولٹن پارک اور رائل اوورسیز لیگ کے ساتھ شراکت داری میں ایک پالیسی تقریب میں 'ایک ارب لوگ دنیا کو کیسے دیکھتے ہیں' پر گفتگو میں حصہ لیا۔ سیاسی مبصر لیونل باربر کی زیر نگرانی ہونے والی اس تقریب میں اراکین پارلیمنٹ، سفارت کاروں، صحافیوں، ماہرین تعلیم اور کاروباری رہنماؤں نے شرکت کی۔

8. اس دورے نے دونوں ممالک کے درمیان دیرینہ تاریخی تعلقات کو مضبوط کیا اور مختلف شعبوں میں دوطرفہ تعاون کو نئی تحریک فراہم کی، جس سے ہندوستان-برطانیہ جامع اسٹریٹجک پارٹنرشپ اور روڈ میپ 2030 کی پیشرفت کو آگے بڑھایا گیا۔

لندن

15 نومبر 2023